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              Heimatblatt von Straßgräbchen Nr. 1 / 2017
Hallo Straßgräbchen,
der Heimatverein wünscht allen Bürgern unseres Ortes ein gesundes  und erfolgreiches Jahr !
Wir informieren in unserem Heimatblatt 1/2017 über aktuelle Themen und wichtige Termine. Unser Verein hat zurzeit 83 Mitglieder, viele arbeiten schon aktiv mit, aber es könnten auch noch mehr sein. Auf ein Neues, wir hoffen auf Eure Ideen und natürlich auch auf praktische Hilfe bei der Durchführung unserer Veranstaltungen und Projekte.
Christbaumverbrennen 29. Januar 2017
Bitte die Weihnachtsbäume bereits am 28.01. (Sonnabend) am Vormittag vor den Grundstücken ablegen. Das Einsammeln der Bäume sollte dann reibungslos erfolgen. Am 29.01. (Sonntag) findet das Christbaumverbrennen von 15:00 Uhr bis ca. 20:00 Uhr auf der Wiese vor dem Vereinshaus statt. Es gibt wiederum  den Wettkampf „ Weihnachtsbaumweitwurf" und das Glückrad wird auch wieder aufgebaut. Ein kleines Kulturprogramm unseres Kindergartens könnt Ihr um 15:30 erleben. Für das leibliche Wohl ist selbstverständlich gesorgt. Vielen Dank an unseren Ronny, er hat die Organisation der Veranstaltung, wie gewohnt, voll im Griff.
Öffentliche Versammlung des Heimat - und Feuerwehr - Fördervereines Straßgräbchen e.V. 
31.03.2017 ( Freitag) / Zeit: 18:00 Uhr / Ort: Feuerwehrgerätehaus Straßgräbchen
Die Veranstaltung ist öffentlich, alle Einwohner unseres Ortes und natürlich viele Gäste sind herzlich eingeladen. Im Anschluss an unsere Vollversammlung hält das Kontaktbüro „Wolfsregion Lausitz“einen interessanten Vortrag zum Thema "Wolf". Für das leibliche Wohl sorgt der Heimatverein. Der Mitgliedsbeitrag kann ebenfalls entrichtet werden.

Maibaumstellen / Hexenbrennen 30.04.2017
Am 30.04. - 18:00 Uhr beginnt das Stellen des Maibaumes. Es gibt in diesem Jahr wiederum den  Wettbewerb „Wer bastelt die schönste Hexe". Die Übergabe der Hexen sollte bitte bis 18:30 Uhr in der Feuerwehr erfolgen. Das Hexenkommando wird dann entscheiden und die „Schönste Hexe" prämieren. Für das leibliche Wohl sorgt der Heimatverein.

OKSE 2017
OKSE 2016 war ein Erfolg. Unser Dorffest wollen wir in diesem Jahr vom 08.09. bis zum 10.09. durchführen. Wir haben neue Ideen und werden später über das diesjährige Programm berichten.

Spieleanhänger:
Anmeldungen mit Terminwunsch nimmt Erik Borkmann entgegen:

(erikborkmann@googlemail.com / 0171 6286580)

Die Ausleihe des Spielmobils kostet pro Tag 100 €, für das Wochenende 150 € und für Vereinsmitglieder ermäßigt 75 € / Tag. 

Weitere Termine:

SV Straßgräbchen e.V.

· Mitgliederversammlung am 17.03.2017  19:00 Uhr im Feuerwehrgerätehaus 
Feuerwehr:

· Jahreshauptversammlung am 27.01.2017 18:30 Uhr im Feuerwehrgerätehaus mit der Wahl der neuen Wehrleitung. Wer Mitglied der Feuerwehr werden möchte, kann gerne vorbei kommen!
Jugendverein Straßgräbchen e.V.:
· Faschingsumzug in Bernsdorf/Teilnahme des Jugendvereines Straßgräbchen e.V / 19.02.2017

· Zampern am 25.02.2017

· Ranke flechten für den Maibaum am 22./23.04.2017 und Hexenhaufenwache ca. 26.04. - 29.04.2017

· Maibaumwache 30.04.2017

· 20. Summer OPEN Air in Straßgräbchen 09/10.06.2017
Info zum Umbau des alten Heizhauses:
Der Umbau ist in vollem Gange. Ein Raum wurde bereits entkernt und mit einem Anstrich versehen. Zurzeit läuft beim Heizhaus die Abrissmaßnahme im zweiten Raum. Nach Fertigstellung beginnt dann der Neuaufbau der Räumlichkeiten für die Wäscherolle und die Jugendfeuerwehr. Wir danken allen Helfern!
Wäscherolle:

Die Wäscherolle verbleibt bis zum 31.05.2017 am alten Standort (Kamenzer Straße 4).
Öffnungszeiten: Montag bis Freitag, jeweils von 16:00 bis 18:00 Uhr

Die Heimatfreunde von Straßgräbchen 

Termin der Ausgabe des Heimatblattes an alle Einwohner in Straßgräbchen -  Januar.2017
Besucht bitte unsere Internetseite http://dorf-strassgraebchen.de 

PS: Bürger, Freunde und Sympathisanten von Straßgräbchen, werdet Mitglied unseres Heimatvereines  und unterstützt unsere Arbeit  mit einem kleinen Beitrag von 7 €/Jahr


